
 
 

  
CÂMARA MUNICIPAL VEREADOR JOSÉ COÊLHO RIBEIRO 

SUCUPIRA DO RIACHÃO - ESTADO DO MARANHÃO 
PODER LEGISLATIVO 

CNPJ n°: 03.018.837/0001-56 

____________________________________________________________________ 

 
                                                                                                ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA  
                                                                                                MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO, 
                                                                                                ESTADO DO MARANHÃO NO DIA 04 DE           
                                                                                               MARÇO DE 2024. 
 

SITO ÀS 09:00 HORAS NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA, NA 
RUA SÃO JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA E 
SECRETARIADO PELO SENHOR CRISTIANO ALVES PEREIRA, CONVIDO O VEREADOR ANTONIO 
LUIS COELHO PARA FAZER PARTE DA MESA DIRETORA,  PEÇO AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 
CONFIRME O HORÁRIO DE INICÍO DA SESSÃO E A PRESENÇA DOS NOBRES COLEGAS 
VEREADORES, COMPARECERAM 07(SETE) VEREADORES, JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA, 
CRISTIANO ALVES PEREIRA, CARMELIA MARIA DE OLIVEREIRA, ELORENA FERNANDES DA SILVA 
TÂNIA SILMARA LIMA BARBOSA RIBEIRO E ANTONIO LUIS COELHO. QUÓRUM LEGISLATIVO 
LEGAL, EM NOME DE DEUS DA LIBERDADE E DA DEMOCRACIA EU DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO.CONTINUANDO SOLICITO AO SENHOR RODRIGO ROCHA OPERADOR DE 
MIDÍA DESTA CASA QUE FAÇA A LEITURA DO SALMO DO DIA. SOLICITO AO SENHOR RODRIGO 
ROCHA OPERADOR DE MIDÍA DESTA CASA, QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR, A ATA ESTÁ EM DISCUÇÃO, A ATA ESTÁ EM VOTAÇÃO, E SE TODOS FOREM DE 
ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO. A ATA SEGUE APROVADA POR UNANIMIDADE DOS 
PRESENTES. CONTINUANDO SENHOR PRESIDENTE QUERO JUSTIFICAR A AUSÊNCIA DO 
VEREADOR ANTONIO CARLOS DE MORAIS QUE POR MOTIVOS SUPERIORES NÃO PODE 
COMPARECER A ESTÁ SESSÃO.  SOLICITO AO PRIMEIRO SECRETARIO QUE FAÇA A LEITURA DA 
PAUTA. DECLARO ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE E JÁ ENCORPORO AO GRANDE. ESTÁ 
FACULTADA A PALAVRA.COM A PALAVRA VEREADOR FRANCISCO TÉOFILO BOM DIA COLEGAS 
VEREADORES, QUERO AGRADECER A DEUS POR ESTE MOMENTO DE ESTAR NESTA SESSÃO E 
AGRADECER A TODA A POPULAÇÃO DE SUCUPIRA E DIZER QUE ESTOU À DISPOSIÇÃO DE 
TODOS OS ELEITORES DE SUCUPIRA DO RIACHÃO E MUITO OBRIGADA. COM A  PALAVRA 
VEREADORA CARMELIA MARIA BOM DIA A TODOS COLEGAS VEREADORES,  EU QUERO SÓ ME 
DIRIGIR A MESA DIRETORA E SOLICITAR DO PRESIDENTE QUE JÁ COMECE A FORMAR AS 
COMISSÕES PRA QUE A GENTE POSSAR ATUALIZAR O REGIMENTO INTERNO DA CASA, E 
INICIAR ESSE TRABALHO POR QUE É ARDO E LONGO E TAMBÉM SOLICITAR DA SECRETARIA 
DA CASA QUE A GENTE JÁ POSSA IR FAZENDO O LEVANTAMENTO DAS RESOLUÇÕES QUE 
FORAM APROVADAS NESSE TEMPO E QUE A GENTE POSSAR SENTAR COM ASSESSORIA DA 
CASA PRA JÁ IR DANDO ANDAMENTO A ESSE TRABALHO  E SOLICITO MESA DIRETORA PARA A 
GENTE FORMAR ESSAS COMISSÕES. ONTEM CONVERSANDO COM A DIRETORA DA ESCOLA 
LEONITA LÁ NO MORRO VERMELHO FALAR DA REALIZAÇÃO DE UM SONHO DE VER A ESCOLA 
REFORMADA E HOJE ESTÁ SENDO ENTREGUE UMA ESCOLA TOTALMENTE REFORMADA E 
ADEQUADA PRA RECEBER OS ALUNOS DA COMUNIDADE E MUITO OBRIGADA. DECLARO 
ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE E ABRO A ORDEM DO DIA COM A PRIMEIRA DISCUSSÃO 
DOS PROJETOS DE LEIS NÚMERO 001/2024, 002/2024 E 003/2024. ESTÁ FACULTADA A 
PALAVRA, COM A PALAVRA VEREADORA TÂNIA SILMARA MESA DIRETORA, VEREADORES 
PRESENTES, PÚBLICO QUE NOS ASSISTE MEU CORDIAL BOM DIA, EM RELAÇÃO AOS TRÊS 
PROJETOS NÃO TEM NEM O QUE DISCUTIR É SÓ SIMPLISMENTE VOTAR SE TODOS FOREM DE 
ACORDO QUE A GENTE PODE REALIZAR HOJE E ESSAS SÃO MINHAS PALAVRAS E MUITO 
OBRIGADA.  
 
 



 
 
 
COM A PALAVRA VEREADORA ELORENA FERNANDES BOM DIA MESA DIRETORA, COLEGAS 
VEREADORES E PÚBLICO QUE NOS ASSISTE E CONTINUANDO A FALA DA VEREADORA TÂNIA 
ESSAS PRAÇAS SÃO UMA EXTENÇÃO DAS IGREJAS, PARABENIZAR ESSAS LOCALIDADES PELAS 
AS PRAÇAS BELISSÍMAS E EU TAMBÉM ESTOU DE ACORDO COLOCAR EM VOTAÇÃO E ESTOU 
DE ACORDO COM OS TRÊS PROJETOS E MUITO OBRIGADA. COM PALAVRA VEREADORA 
CARMELIA MARIA BOM DIA A TODOS EU ESTOU DE ACORDO COM OS TRÊS PROJETOS, MAS 
EMCIMA DISSO EU QUERO AQUI SOLICITAR O PREFEITO WALTER QUE ELE POSSA FAZER A 
CURTO PRAZO A PRAÇA DO POVOADO RIACHINHO QUE É A PRAÇA DE SANTO REIS E ESTOU 
DE ACORDO COM OS PROJETOS E É BOM QUE SEJA VOTADO HOJE E MUITO OBRIGADA. COM 
A PALAVRA VEREADOR FRANCISCO TÉOFILO EU TÔ FALANDO TUDO QUE É BENEFICIO PRA O 
POVO EU ACHO QUE TODOS NÓS VEREADORES SOMOS A FAVOR E FALANDO EM PRAÇA EU 
FALAR SOBRE A PRAÇA DA RUA IRENE COSTA QUE NÃO FOI FEITA E VAMOS VER SE FAZ PRA 
PODER CONCLUIR A OBRA E MUITO OBRIGADO. CONTINUANDO SENHOR PRESIDENTE COMO 
PLÉNARIO ESTÁ DE ACORDO COM A VOTAÇÃO DOS PROJETOS, COLOCO EM VOTAÇÃO OS 
PROJETOS DE LEIS NÚMERO 001/2024. QUE “DENOMINA ‘SAGRADA FAMÍLIA’ A PRAÇA 
PÚBLICA LOCALIZADA NO POVOADO TINGUIS, ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE SUCUPIRA DO 
RIACHÃO-MA.” PROJETO DE LEI NÚMERO 002/2024. QUE “DENOMINA ‘SANTA LUZIA’ A 
PRAÇA PÚBLICA LOCALIZADA NO POVOADO MORRO VERMELHO, ZONA RURAL DO MUNICÍPIO 
DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA.” PROJETO DE LEI NÚMERO 003/2024. QUE “DENOMINA 
‘NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS’ A PRAÇA PÚBLICA LOCALIZADA NO BAIRRO ALTO ALEGRE, 
ZONA URBANA DO MUNICÍPIO DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA.” OS PROJETOS ESTÃO EM 
VOTAÇÃO, SE TODOS FOREM DE ACORDO PERMANEÇAM COMO ESTÃO, OS PROJETOS 
SEGUEM APROVADOS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. FECHO A ORDEM DO DIA. 
DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO QUE SEJA LAVRADA A PRESENTE ATA APÓS LIDA 
DISCUTIDA E APROVADO SERÁ ASSINADA PELA SECRETÁRIA GERAL MESA DIRETORA E DEMAIS 
COLEGAS VEREADORES.                                                           
 
                                                   

 

 

 

 

 

                                               SUCUPIRA DO RIACHÃO DE 06 MARÇO DE  2024. 
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